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Договір-оферта 
про надання послуг 

 
м. Київ             «____» _________ 2024 р. 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕНДЕРІНВЕСТ», юридична 
особа яка створена та діє за законодавством України, ідентифікаційний код юридичної 
особи: 34976791 (далі - Оператор) в особі директора Вакуліка Анатолія Анатолійовича, 
з однієї сторони, та 

____________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________ 
(далі - Користувач), з іншої сторони, надалі разом іменовані - Сторони, уклали цей 
Договір-оферту про надання послуг (надалі – Договір) про наведене нижче. 
 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
1.1. Цей Договір-оферта про надання послуг є офертою в розумінні ст. 641 ЦК України 

і може бути укладений лише шляхом приєднання Користувача до всіх його умов в 
цілому, при цьому Користувач не може запропонувати свої умови до цього Договору. 

1.2. Відповідно до ст.ст. 205, 634, 638-640, 901-907 Цивільного Кодексу України, у разі 
прийняття викладених в Оферті умов і виконання дій зазначених в п.3.3 Договору, 
фізична особа, Фізична особа-підприємець або юридична особа, яка акцептує умови цієї 
Оферти, стає Користувачем Електронного майданчика (надалі – Користувач), 
вважається таким, що прийняв умови Договору та Регламентів роботи електронної 
торгової системи, ознайомився з Порядком проведення електронних аукціонів, втому 
числі але не виключно, для продажу об’єктів малої приватизації, посилання на діючу 
редакцію яких розміщене у п. 1.3. Договору, в повному обсязі, без будь-яких застережень 
і винятків. 

1.3. Регламенти роботи ЕТС та нормативно – правові акти, що регулюють порядок 
організації та проведення електронних аукціонів в ЕТС, розміщені на ресурсах 
Електронного майданчика в розділі «Регламенти та нормативні акти за напрямками» за 
посиланням: https://tenderinvest.com.ua/uk/documents/menu?id=4  та/або на вебсайті 
Адміністратора ЕТС – Акціонерного товариства «Прозорро.Продажі»: 
https://prozorro.sale/. Користувач приймає умови таких Регламентів роботи ЕТС, 
нормативно – правових актів, що регулюють порядок організації та проведення 
електронних аукціонів в ЕТС у редакції, чинній на момент подачі заяви на участь у 
відповідному електронному аукціоні, а також надає згоду на всі подальші зміни 
(доповнення), що вносяться та зобов'язується самостійно з ними ознайомлюватися. 

1.4. Операторові належить Електронний майданчик «TENDERINVEST», доступ до 
якого здійснюється через мережу Інтернет за адресою: https://tenderinvest.com.ua/ (надалі 
– Електронний майданчик), який підключений до електронних торгових систем (надалі 
– ЕТС) та забезпечує Оператору, Користувачу (як замовнику та/або учаснику відкритих 
електронних торгів (аукціонів) можливість користуватися сервісами ЕТС з обміну 
інформацією щодо процесу участі в певній категорії/напрямку торгів який цікавить 
Користувача, в тому числі, але не виключно, щодо проведення відкритих електронних 
торгів (аукціонів), який складається з автоматичного покрокового зниження початкової 
(стартової) ціни лоту, етапів подання закритих цінових пропозицій та цінової 
пропозиції, з продажу активів (майна) банків, що виводяться з ринку та банків, що 
ліквідуються, проведення публічних торгів (аукціонів) з продажу майна/надання в 
оренду майна (активів)/передачі права, електронних торгів з відчуження майна, 
набутого у власність Національним банком України у рахунок погашення боргу за 
кредитами та/або електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації.  

https://tenderinvest.com.ua/uk/documents/menu?id=4
https://tenderinvest.com.ua/uk/documents/menu?id=4
https://prozorro.sale/
https://tenderinvest.com.ua/
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1.4.1. Оператор надає Користувачу можливість користуватися сервісами ЕТС через 
належний йому Електронний майданчик за категоріями/напрямками торгів, за якими 
Оператор має акредитацію/погоджені та протестовані модулі в ЕТС «Прозорро.Продажі» 
та/або інші акредитації/погодження, що є обов’язковими для певного напрямку торгів. 

1.5. З метою забезпечення доступу, у тому числі але не виключно, до сервісів 
Електронного майданчика та/або ЕТС через Електронний майданчик, Користувач 
повинен пересвідчитись в наявності стабільного з’єднання з мережею Інтернет, 
технічного стану засобів комунікації (комп’ютерної техніки, тощо), його програмного 
забезпечення, сервісів/браузерів, за допомогою яких він здійснює доступ/з’єднання, та 
вчинити інші дії які забезпечать та/або підвищать ефективність його дій для 
користування сервісами Електронного майданчика та/або ЕТС. 

1.6. Користувач використовує Електронний майданчик та/або ЕТС на свій розсуд і 
під свою відповідальність. Інформація та послуги Електронного майданчику та/або ЕТС 
надаються «як є». Оператор не приймає на себе ніякої відповідальності, в тому числі але 
не виключно, і за відповідність інформації та послуг меті Користувача, окрім випадків 
відповідальності, прямо передбачених чинним законодавством. 
 

2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
2.1. Користувач, на підставі вільного волевиявлення, приєднується до умов Договору 

в цілому та повністю, підтверджує що ознайомлений та погоджується з Політикою 
конфіденційності, яка розміщена на ресурсах Електронного майданчика в розділі 
«Документи» за адресою: https://tenderinvest.com.ua/uk/documents та є невід’ємною 
частиною Договору, а Оператор надає Користувачу послуги з доступу /використання 
ЕТС через Електронного майданчика, який розташований в мережі Інтернет за адресою: 
https://tenderinvest.com.ua/. 

2.1.1. Доступ до ЕТС також, серед іншого, передбачає реєстрацію Оператором 
Користувача в ЕТС; автоматичне розміщення, отримання і передання інформації в ЕТС, 
в т.ч., але не виключно, цінових пропозицій та/або документів під час проведення 
електронних торгів відповідно до обраних Користувачем електронних торгів, які 
розміщені в ЕТС, а також, у випадку зацікавленості Користувачем, участі в обраних ним 
електронних торгах, які розміщені в ЕТС. 

2.2. Послуги надаються користувачам Оператором або безкоштовно, або за плату 
(винагороду), у порядку та розмірі, які визначені відповідним Регламентом та/або 
Організатором/Замовником публічних торгів/Постановою(ми) КМ України. Розмір 
винагороди оператора міститься в інформації про лот, яка розміщується на 
Електронному майданчику. 
 

3. УМОВИ КОPИСТУВАННЯ ТА PЕЄСТPАЦІЯ НА ЕЛЕКТPОННОМУ МАЙДАНЧИКУ 
3.1. Будь-яка особа приймає рішення про застосування та/або використання ЕТС (у 

т.ч. через Електронний майданчик) в якості користувача на власний розсуд та під свою 
відповідальність. 

3.2. Оператор Електронного майданчика забезпечує на безоплатній основі рівний 
доступ усім користувачам до інформації про проведення відкритих електронних торгів 
(аукціонів), включаючи надання можливості спостерігати за перебігом аукціону в 
інтерактивному режимі реального часу, інформаційну підтримку інформацією про 
проведення торгів (аукціонів), точне визначення часу та дати подання і зміни будь-яких 
документів, які підлягають оприлюдненню, а також виконання інших функцій, 
передбачених Регламентами та Порядком проведення електронних аукціонів для 
продажу об’єктів малої приватизації. 

 

3.3. Реєстрація Користувача в ЕТС на Електронному майданчику здійснюється одним 
із наступних способів ідентифікації за допомогою: 

https://tenderinvest.com.ua/uk/documents
https://tenderinvest.com.ua/
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3.3.1. Ідентифікації через отримання Електронним майданчиком банківського 
платежу від Користувача. Оператор надає рахунок Користувачу для оплати. Користувач 
здійснює оплату отриманого рахунку з власного розрахункового рахунку з обов’язковим 
зазначенням реквізитів, зазначених у рахунку. Після перевірки Оператор Електронного 
майданчика може або відмовити Користувачу в активації особистого кабінету із 
зазначенням причин, або вважати його акцептом Користувача Договору та активувати 
Особистий кабінет Користувача. 

3.3.1.1. В залежності від статусу Оператора як платника податків, рахунок, що 
надається Користувачу в порядку п.3.3.1 може включати певний розмір ПДВ на дату 
виставлення рахунку. Конкретний розмір платежу та ПДВ, за його наявності, 
зазначається Оператором безпосередньо в рахунку. 

Вказаний спосіб ідентифікації/авторизації доступний лише юридичним особам, 
фізичним особам-підприємцям та фізичним особам, які мають відкритий рахунок у 
банківських установах України. При необхідності, також підписується Договір між таким 
Користувачем та Оператором Електронного майданчика. 

Ідентифікація юридичної особи, фізичної особи-підприємця може бути здійснено 
також під час фізичного підписання Договору між Користувачем та Оператором на 
паперових носіях. 

Ідентифікація юридичної особи, фізичної особи-підприємця може бути здійснено 
також під час підписання Договору кваліфікованим електронним підписом 
(КЕП)/Електронного цифрового підпису(ЕЦП) між Користувачем та Оператором за 
допомогою програмних продуктів /онлайн-сервісів електронного документообігу 
«M.E.Doc» або «Вчасно», з відповідними додатковими модулями та доповненнями. 

3.3.2. Ідентифікації для фізичних осіб які не мають відкритого рахунку(ів) в 
банківських установах України здійснюється шляхом завантаження в створений 
Особистий кабінет кольорової сканованої копії сторінок паспорта громадянина України 
(або іншого документа, що посвідчує особу та, відповідно до законодавства України, 
може бути використаним на території України для укладення правочинів), які містять 
прізвище, ім`я та (за наявності) по батькові, дату народження, фотокартку(и), що 
відповідає(ють) його вікові та дату(и) її (їх) вклеювання, номер паспорта громадянина 
України (або іншого документа, що посвідчує особу та відповідно до законодавства 
України може бути використаним на території України для укладення правочинів), дату 
видачі та найменування органу, що видав документ, інформацію про громадянство 
(якщо особа є нерезидентом), копію документа, що містить реєстраційний номер 
облікової картки платника податків України (або ідентифікаційний номер згідно з 
Державним реєстром фізичних осіб – платників податків та інших обов`язкових 
платежів) або номер (та за наявності – серію) паспорта громадянина України, у якому 
проставлено відмітку про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків України чи номер паспорта із записом про відмову від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків України в 
електронному безконтактному носії. 

Сторони дійшли згоди, що така фізична особа акцептує оферту (приєднується до 
умов даного Договору) надаючи копії зазначених вище документів, здійснюючи дії, 
спрямовані на отримання доступу до Особистого кабінету та настання юридичних прав 
та обов'язків шляхом натискання в Особистому кабінеті кнопки «Зареєструватися», у 
тому числі, надаючи свої персональні дані.  

Ідентифікація фізичної особи може бути здійснено також під час фізичного 
підписання Договору між Користувачем та Оператором на паперових носіях. 

3.4. У випадку ідентифікації Користувача у спосіб, зазначений у п.3.3.1. цього 
Договору, він сплачує платіж у розмірі: 9,00грн. (дев’ять гривень 00 копійок), з 
урахуванням викладеного в п. 3.3.1.1. Договору. Такий платіж Користувача 
зараховується на його баланс та списується Оператором після проведення 
ідентифікації/авторизації. 



4 

3.5. При реєстрації Користувача на Електронному майданчику Оператор перевіряє 
достовірність ідентифікаційної інформації (до такої інформації можна віднести, 
зокрема, для українських юридичних осіб – ідентифікаційний код (код ЄДРПОУ), 
найменування, адреса місцезнаходження, контактна інформація, для фізичних осіб-
резидентів – реєстраційний номер облікової картки платника податків, паспортні дані, 
адреси та контактна інформація), наданої користувачем, що має намір прийняти участь 
в електронних торгах.  

В залежності від наданих Користувачем під час ідентифікації відомостей та/або 
документів Оператором, відповідно до діючого Законодавства, у тому числі але не 
виключно, з обставин що випливають з антикорупційного законодавства, та/або 
випливають з пов’язаності з публічними особами, та/або пов’язаності Користувача з 
державою-агресором як безпосередньо так і опосередковано, можуть бути витребувані і 
інші документи. 

3.6. Учасниками електронних торгів, предметом яких є відступлення права вимоги 
за кредитними договорами та договорами забезпечення, не можуть бути особи, які є 
боржниками та/або поручителями за такими кредитами. Учасник (потенційний 
покупець), який має намір прийняти участь у електронних торгах, предметом продажу 
на яких є право вимоги за кредитними договорами та договорами забезпечення, надає 
Електронному майданчику письмове запевнення, що учасник (потенційний покупець) 
не є боржником та/або поручителем за відповідними кредитними договорами та/або 
договорами забезпечення виконання зобов`язання. В залежності від типу/виду торгів в 
яких Користувач матиме намір прийняти участь можуть бути витребувані і інші 
документи відповідно до вимог Регламенту та/або нормативних актів, що 
регламентують проведення таких торгів. 

 

4. ЦІНА ПОСЛУГ, ПЛАТЕЖІ ЗА УЧАСТЬ В ЕЛЕКТРОННИХ ТОРГАХ 
4.1. Ціна Послуг становить розмір грошової винагороди та плати за участь в розмірах 

та порядку, які вираховуються відповідно до Регламенту ЕТС, Порядку проведення 
електронних аукціонів. При цьому, плата за участь перераховується лише у тому 
випадку, якщо її сплата передбачена відповідним Регламентом ЕТС або Порядком 
проведення електронних аукціонів. 

4.2. Розрахунки Сторін за цим Договором здійснюються у безготівковій формі, в 
національній валюті України - гривні. 

4.3. Для участі в електронних торгах Користувач сплачує реєстраційний та 
гарантійний внески на рахунок Оператора, обов’язковість сплати, розмір та порядок 
сплати яких визначається Регламентами ЕТС та нормативно-правовими актами в 
залежності від видів електронних торгів, в яких Користувач бажає прийняти участь. 

Надання Користувачу права участі в конкретних електронних торгах здійснюється 
на умовах 100% оплати гарантійного внеску, що вноситься Користувачем до завершення 
періоду прийому пропозицій від Учасників за автоматично сформованим в ЕТС 
рахунком. Розмір гарантійного внеску зазначається в описі та документації 
електронного аукціону.  

Гарантійний внесок є гарантійним грошовим забезпеченням, що вноситься 
Користувачами (учасниками електронних торгів) на рахунок Оператора, та є складовою 
заходів, що вживаються Оператором для забезпечення виконання зобов’язань 
учасниками. При цьому, на перераховані на рахунок Оператора грошові кошти у вигляді 
грошового забезпечення, не поширюється право власності Оператора до моменту 
формування в ЕТС Протоколу електронних торгів. 

4.4. Винагорода, яка підлягає сплаті Користувачем Оператору ЕТС за організацію та 
проведення електронних торгів, сплачується в розмірах та в порядку згідно Регламентів 
ЕТС та нормативно-правових актів щодо конкретних електронних торгів, в яких 
Користувач приймає участь. Право вимоги грошової винагороди у Оператора виникає 
виключно після формування в ЕТС Протоколу електронних торгів. 
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4.5. Актуальні тарифи, за якими визначається розмір винагороди Оператора, 
розміщені на ресурсах Електронного майданчика в розділі «Документи» за адресою: 
https://tenderinvest.com.ua/uk/documents 

4.6. Користувач у разі незгоди з переглянутими Тарифами, має право у будь-який 
момент відмовитись від Договору, повідомивши про це письмово Оператора з 
дотриманням умов п.4.7. Договору. У зв’язку з цим, Сторони укладають угоду про 
розірвання Договору. 

4.7. Послуги вважаються належним чином і в повному обсязі наданими, якщо 
протягом 3 (трьох) робочих днів після дня формування акту прийому-передачі наданих 
послуг за відповідний період Користувача не пред’явлена претензія на електронну 
пошту Оператора: tenderinvest@ukr.net. У разі відсутності претензії, акт прийому-
передачі наданих послуг вважається підписаним, а послуги – наданими належним 
чином, якщо інше не передбачено Регламентом ЕТС або цим Договором. 

4.8. Включення об’єкта оренди до Переліку відповідного типу, зокрема подання 
заявок потенційним орендарем про включення майна до Переліку відповідного типу 
згідно Постанови Кабінету міністрів України від 03.06.2020 р. № 483 «Деякі питання 
оренди державного та комунального майна», здійснюється на безоплатній основі, тобто 
без сплати реєстраційного та гарантійного внесків, а також без сплати винагороди 
Оператору ЕТС. 

4.9. Весь обмін інформацією та документами (рахунками, актами наданих послуг) за 
цим Договором, надання повідомлень щодо зміни/припинення цього Договору, 
направлення повідомлень, які передбачені Регламентами тощо, здійснюється шляхом 
розміщення в Особистому кабінеті Користувача та/або обміну електронними 
повідомленнями за електронною адресою Оператора (tenderinvest@ukr.net) та 
Користувача (яка була ним вказана при реєстрації Особистого кабінету). 

4.9.1. Юридичної особи, фізичної особи-підприємці – Користувачі, які 
використовують програмні продукти /онлайн-сервіси електронного документообігу 
«M.E.Doc» або «Вчасно», мають право звернутись до Оператора з індивідуальним 
зверненням в порядку визначеному п.4.7 Договору, щодо підписання документів з 
Оператором за допомогою зазначених. онлайн-сервіси електронного документообігу. 

 
5. ТЕРМІН ДІЇ ТА ЗМІНА УМОВ ОФЕРТИ 

5.1. Договір (Оферта) набуває чинності з моменту розміщення на ресурсах 
Електронного майданчика в розділі «Документи» за адресою: 
https://tenderinvest.com.ua/uk/documents і діє до моменту відкликання Оферти 
Оператором. 

5.2. Оператор залишає за собою право вносити зміни в умови Оферти та/або 
відкликати Оферту в будь-який момент на власний розсуд. У разі внесення Оператором 
змін до Оферти, такі зміни вступають в силу з моменту розміщення зміненого тексту 
Оферти в ЕТС за вказаною в п. 5.1 Договору адресою, якщо інший строк набрання 
чинності змінами не визначений додатково при такому розміщенні. 

 
6. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ 

6.1. Договір набирає чинності з моменту його укладення (підписання) Сторонами 
або акцепту його публічної оферти і діє 1 (один) календарний рік. 

6.1.1. Якщо за 10 (десять) календарних днів до дати закінчення строку дії Договору 
жодна із Сторін не повідомила іншу про припинення даного Договору, то строк дії цього 
Договору вважається пролонгованим на кожний наступний календарний рік. 

6.2. Договір може бути достроково припинений: 
6.2.1. за згодою Сторін; 
6.2.2. за ініціативою однієї із Сторін в разі порушення іншою Стороною умов 

Договору з письмовим повідомленням іншої Сторони. У такому випадку Договір 

https://tenderinvest.com.ua/uk/documents
mailto:tenderinvest@ukr.net
mailto:tenderinvest@ukr.net
https://tenderinvest.com.ua/uk/documents
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вважається розірваним з моменту отримання Стороною, яка порушила умови Договору, 
відповідного письмового повідомлення від іншої Сторони; 

6.2.3. за ініціативою однієї із Сторін за умови письмового повідомлення іншої 
Сторони за 10 (десять) календарних днів до дати розірвання Договору; 

6.2.4. з інших підстав, передбачених цим Договором. 
 

7. ВІДОМОСТІ ПРО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ТА ГАРАТНІЇ 
7.1. Вся інформація, якою Сторони обмінюються з метою виконання умов цього 

Договору, включаючи інформацію про технології та технічні рішення, що 
використовуються в ЕТС, а також будь-яка комерційна інформація про умови співпраці 
Сторін, є конфіденційною і не підлягає розголошенню та/або використанню без 
письмової згоди іншої сторони, за винятком випадків вимушеного розголошення на 
вимогу уповноважених державних органів. 

7.2. Оператор гарантує, що володіє всіма правами і повноваженнями, необхідними 
для укладення та виконання Договору. 

7.3. Погоджуючись з умовами та приймаючи умови цієї Оферти шляхом її Акцепту, 
Користувач засвідчує і гарантує Оператору, що: 

7.3.1. Користувач вказав достовірні дані (у тому числі персональні дані Користувача) 
при реєстрації в якості користувача на Електронному майданчику і при оформленні 
платіжних документів при оплаті Послуг; 

7.3.2. Користувач укладає Договір добровільно, при цьому Користувач: 
повністю ознайомився з умовами Оферти, 
повністю розуміє предмет Договору (Оферти); 
ознайомлений і повністю погоджується із Політикою конфіденційності, яка 

зазначена в п.2.1. Договору; 
7.3.3. Користувач має всі права і повноваження, необхідні для укладення та 

виконання Договору. 
7.4. Акцептувавши умови цієї Оферти, Користувач також погодився з тим, що у 

випадку використання кваліфікованого електронного підпису в документообігу в межах 
виконання цієї Оферти, Сторонами погоджено використання такого кваліфікованого 
електронного підпису в порядку і на умовах передбачених чинним законодавством 
України. При цьому, Сторони погодили, що у випадку використання кваліфікованого 
електронного підпису, додаткове використання печатки (електронної печатки) для 
документів в межах виконання цієї Оферти не є потрібним. 

7.5. Акцептувавши умови цього Договору (Оферти), Користувач надає свою згоду 
Оператору на аудіо-фіксування телефонних розмов між Сторонами з метою контролю 
якості наданих Послуг за цим Договором та засвідчує право Оператора на використання 
цих аудіозаписів у порядку передбаченому чинним законодавством України як доказ у 
судовому процесі. 

 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ТА ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

8.1. За порушення умов Оферти Сторони несуть відповідальність, встановлену 
Офертою та/або чинним законодавством України. 

8.2. Користувач в повному обсязі несе відповідальність за: 
8.2.1. зміст документів та інформації, що оприлюднюються ним під час участі в 

електронних торгах. Оператор має право здійснювати контроль за інформацією, що 
розміщується Користувачем, та повідомляти Користувача про випадки розміщення 
інформації неналежного змісту; 

8.2.2. достовірність та повноту відомостей, зазначених Користувачем при реєстрації 
в якості користувача на Електронному майданчику і достовірність гарантій і засвідчень 
Користувача, що містяться у розділі 6 Договору; 
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8.2.3. свої дії, які вчиняються ним в ЕТС, та дії осіб, які вчиняються від його імені з 
використанням даних його персональної ідентифікації; 

8.2.4. розміщення на Електронному майданчику інформації шкідливого та 
образливого характеру та інформації, що не має відношення до проведення електронних 
торгів. 

8.3. Користувач зобов`язується своїми силами і за свій рахунок вирішувати спори і 
врегулювати претензії третіх осіб щодо розміщуваних матеріалів або відшкодувати 
збитки (включаючи судові витрати), завдані Оператору у зв`язку з претензіями та 
позовами, підставою пред`явлення яких стало розміщення вищевказаних матеріалів чи 
інформації Користувачем. 

8.4. Оператор не несе відповідальність за: 
8.4.1. зміст інформаційного повідомлення розміщеного в ЕТС, опис лоту та умови 

його продажу в ЕТС; 
8.4.2. розміри цінових пропозицій, що надається Користувачами під час проведення 

електронних торгів; 
8.4.3. не укладання або неналежне виконання Користувачами договорів у зв’язку з 

визнанням їх переможцями під час проведення електронних торгів; 
8.4.4. відсутність можливості взаємодії Користувача з ЕТС внаслідок зараження його 

комп’ютерної техніки вірусами та іншими шкідливими комп'ютерними програмами; 
8.4.5. недоліки в роботі інтернет-провайдерів, що надають послуги Користувачу та 

встановлені ними обмеження, які перешкоджають Користувачу взаємодіяти з ЕТС; 
8.4.6. відсутність та/або невідповідність програмно-технічного забезпечення, 

та/або технічного стану засобів комунікації (комп’ютерної техніки, тощо), його 
програмного забезпечення, сервісів/браузерів, за допомогою яких Користувач здійснює 
доступ/з’єднання, та яке повинно забезпечувати стабільну та належну роботу в ЕТС; 

8.4.7. за порушення обміну інформацією, що виникло внаслідок несправності будь-
яких засобів телекомунікаційного зв'язку, відключення та перебоїв у мережах 
живлення, роботи ЕТС, невідповідності апаратно- технічного комплексу Користувача 
для роботи в ЕТС; 

8.4.8. вчинення Користувачем в межах ЕТС дій, що суперечать чинному 
законодавству України та Регламентам ЕТС. 

8.5. Всі спори та розбіжності, пов`язані з Договором, Сторони вирішують шляхом 
переговорів. 

8.6. Якщо відповідний спір не можливо вирішити шляхом переговорів, він 
вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого 
спору згідно чинного законодавства України. 

 

9. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

9.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове, повне невиконання або 
неналежне виконання зобов`язань за цим Договором у разі, якщо невиконання або 
неналежне виконання зобов`язань є наслідком дії непереборної сили, тобто 
надзвичайних і невідворотних обставин, які Сторони не могли ні передбачити, ні 
запобігти їх настанню (обставини форс-мажору), а саме: пожежі, повені, землетрусу, 
страйку, масових безпорядків, заколоту, війни, або дій органів державної влади та інших 
обставин, що роблять неможливим виконання Сторонами взятих на себе зобов`язань, і 
якщо такі обставини безпосередньо вплинули на виконання Сторонами взятих на себе 
зобов`язань за Договором. 

9.2. У разі настання обставин форс-мажору підчас дії даного Договору, виконання 
зобов`язань за даним Договором відкладається на термін дії обставин форс-мажору. 

9.3. Сторона, що не може виконати зобов`язання за Договором, повинна негайно, але 
не пізніше ніж через 3 (три) календарні дні після настання обставин форс-мажору, 
письмово повідомити про це іншу Сторону. Те ж саме стосується моменту закінчення дії 
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обставини форс-мажору. Несвоєчасне повідомлення про настання обставини форс-
мажору позбавляє відповідну Сторону права посилатися надалі на зазначені вище 
обставини як на підставу для звільнення від відповідальності за невиконання або 
неналежне виконання, цілком або частково, взятих на себе зобов`язань за цим 
Договором. Настання обставин форс-мажору, повинно бути підтверджено довідкою 
відповідного компетентного органу. 

 

10. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

10.1. Сторони підтверджують, що вони ознайомлені щодо кримінальної, 
адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за порушення 
антикорупційного законодавства України. 

10.2. Сторони цього Договору визнають проведення процедур щодо запобігання 
корупції і контролюють їх дотримання. При цьому Сторони докладають розумні зусилля, 
щоб мінімізувати ризик ділових відносин з контрагентами, які можуть бути залучені в 
корупційну діяльність, а також здійснюють взаємне сприяння в цілях запобігання 
корупції. Сторони забезпечують реалізацію процедур з проведення перевірок з метою 
запобігання ризиків залучення Сторін у корупційну діяльність. 

10.3. Сторони зобов’язуються дотримуватись антикорупційного законодавства України. 

 

11. ОКРЕМІ УМОВИ 

11.1. Сторони цим затверджують та гарантують одна одній, що (як на момент 
підписання Сторонами цього Договору, так і на майбутнє): 

(i) на Сторону, її діяльність, її акціонерів (учасників), кінцевих бенефіціарних власників, 
товари та послуги, що реалізуються/надаються Стороною, не поширюється дія санкцій 
(які перешкоджають виконанню Стороною своїх зобов’язань за цим Договором 
[Контрактом]) Ради безпеки ООН, Відділу контролю за іноземними активами 
Державного казначейства США, Департаменту торгівлі Бюро промисловості та безпеки 
США, Державного департаменту США, Європейського Союзу, України, Великобританії, 
або іншої країни чи організації, рішення та акти яких є юридично обов’язковими для 
Сторони (далі – «Санкції»); та 

ii) Сторона не має діючих зобов’язань з особами, на яких поширюється дія Санкцій 
(блокування активів) якщо такі зобов’язання створюють ризик порушення 
Стороною/поширення на Сторону дії обмежень, що застосовуються та/або включення 
Сторони до санкційних списків та/або застосування інших заходів до неї;  

(iii) Сторона здійснює свою господарську діяльність із дотриманням вимог 
Антикорупційного та Санкційного законодавства і запровадила розумні заходи щодо 
перевірки дотримання Антикорупційного і Санкційного законодавства своїми 
контрагентами. Сторона зобов’язана вживати належних заходів перевірки і аналізу 
інформації, які дозволяють на запит іншої Сторони належним чином обґрунтувати 
відсутність будь-яких порушень Санкційного та/чи Антикорупційного законодавства.   

Під Антикорупційним та Санкційним законодавством слід розуміти: 

будь-які положення Закону США про боротьбу з практичною корупцією за кордоном 
1977 року із змінами та доповненнями (the U.S. Foreign Corrupt Practices Act of 1977), 
прийнятих Правил на виконання Закону Великобританії про санкції та боротьбу з 
корупцією (U.K. Sanctions and Anti-Money Laundering Act 2018), чи Правил прийнятих 
Радою ЄС про застосування санкцій (EU Council Regulation), чи санкцій прийнятих Радою 
безпеки Організації Об’єднаних Націй (UN Security Council sanctions), чи законодавства 
України, що застосовуються до Сторони; або 
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будь-який інший аналогічний закон чи нормативно-правовий акт юрисдикцій (країн), в 
яких Сторони зареєстровані або здійснюють свою господарську діяльність, чи дія якого 
(чи окремих його положень) поширюється на Сторони в інших випадках; 

(іv) Сторона та всі її афілійовані особи, директори, посадові особи, працівники та будь-
які інші особи, які діють від імені Сторони, не здійснювали будь-яких пропозицій, не 
надавали повноваження та клопотання про надання чи отримання 
неналежної/неправомірної вигоди чи майна у зв’язку з Договором, а також не 
отримували їх і не мають намір здійснення будь-яких з вищевказаних дій в 
майбутньому; 

(v) Сторона не використовуватиме прямо чи опосередковано кошти і / або майно, 
отримані за цим Договором, з метою фінансування, ведення господарської діяльності 
або підтримки будь-якої діяльності, яка може порушити Санкційне та/чи 
Антикорупційне законодавство (зокрема, але не обмежуючись, шляхом надання 
фінансування і/або передачі/надання майна будь-яким способом та у будь-якій формі 
будь-яким особам щодо яких застосовані/на яких поширюються Санкції, або якщо така 
передача/надання майна і/або фінансування порушує або створює обґрунтовані ризики 
порушення застосованих ембарго/секторальних обмежень, тощо і/або може містити 
ознаки корупції). 

11.2. Сторони підтверджують та гарантують, що: 

11.2.1. на момент укладення Договору, кінцевими бенефіціарними власниками, а також 
членами, учасниками (акціонерами) юридичної особи не є Російська Федерація (далі – 
«РФ»), Республіка Білорусь (далі – «РБ»), громадянин РФ/РБ (крім тих, що проживають 
на території України на законних підставах) або юридична особа, створена та 
зареєстрована відповідно до законодавства РФ/РБ; 

11.2.2. у разі зміни кінцевого бенефіціарного власника або члена, учасника (акціонера) 
юридичної особи на резидентів РФ/РБ Сторона зобов'язується попередньо повідомити 
другу Сторону про такі зміни, але не пізніше дня здійснення таких змін; 

11.2.3. послуги, що надаються/виконуються за Договором, не надавалися/не 
виконувались на території РФ або РБ та/або юридичними особами, створеними та 
зареєстрованими відповідно до законодавства РФ та/або РБ; матеріали чи обладнання, 
що використовуються для надання послуг за Договором, не вироблялися на території 
РФ або РБ та/або юридичними особами, створеними та зареєстрованими відповідно до 
законодавства РФ/РБ, а якщо вироблялися, то були офіційно завезені на територію 
України не пізніше 23.02.2022, що підтверджується офіційними документами. 

11.3. Сторони також підтверджують та гарантують, що вони прямо чи опосередковано, в 
тому числі через пов’язаних осіб (згідно визначення терміну «пов’язана особа» в 
редакції Податкового кодексу України, чинної на дату підписання цього Договору не 
здійснюють на тимчасово окупованій території України, яка визнана такою, у 
відповідності до чинного законодавства України (зокрема, у відповідності до Закону 
України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово 
окупованій території України»): 

11.3.1. жодної господарської діяльності та/або 

11.3.2. будь-які платежі (незалежно від форми, способу і характеру) на користь будь-
яких незаконних органів влади та/або на користь країн, що здійснюють збройну агресію 
проти України (країн-агресорів) та/або 

11.3.3. протизаконне переміщення товарів та/або матеріальних цінностей, якщо їх місце 
призначення або місце вибуття або місце транзиту знаходиться на тимчасово 
окупованій території України. 
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11.4. У разі порушення Стороною запевнень і гарантій, зазначених у цьому розділі 
Договору, Сторона, що порушила, зобов'язується відшкодувати іншій Стороні: і) всі 
збитки, яких Сторона зазнала в наслідок зазначеного в цьому розділі порушення, та іі) 
компенсувати її витрати на юридичні послуги, пов’язані з захистом її ділової репутації 
та участю у будь-яких судових чи адміністративних розглядах, які стали наслідком 
порушення Стороною умов цього Розділу Договору. 

11.5. Оператор має право в односторонньому порядку призупинити виконання 
зобов’язань за цим Договором або припинити дію цього Договору шляхом письмового 
повідомлення про це іншої Сторони в разі наявності обґрунтованих підстав вважати, що 
відбулося або відбудеться порушення будь-якого з вищезазначених у цьому розділі 
Договору запевнень і гарантій, за умови, що інша Сторона не надала документально-
обґрунтованих підтверджень, що нею були вчинені достатні дії для запобігання та/або 
виявлення порушення (можливого порушення). При цьому Оператор, який 
скористалася цим правом, звільняється від будь-якої відповідальності або обов'язків по 
відшкодуванню штрафних санкцій за Договором у зв'язку з невиконанням нею 
договірних зобов'язань і будь-якого роду витрат, збитків, понесених іншою Стороною 
(прямо чи опосередковано), в результаті такого призупинення / припинення дії 
Договору. 
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